



**Участник конкурса Фецер Ирина Оскаровна
преподаватель дисциплин профессионального цикла**

Достойное образование — успешная карьера

По призванию и зову сердца... ..

Вся моя жизнь связана с железной дорогой. Отработав на железнодорожном транспорте около 30 лет, я поняла, что хочу и могу передать свой опыт тем детям, которые решили связать свою судьбу с железной дорогой. Кто, как не мы, опытные железнодорожники, можем сформировать у студентов практические навыки, подготовить квалифицированного специалиста для ОАО «РЖД».

Я учу и учусь... ..

Веду целенаправленную систематическую деятельность по совершенствованию своего педагогического мастерства.

Что бы заинтересовать студентов, на своих занятиях стараюсь эффективно использовать мультимедийные технологии, современные интерактивные ресурсы.

Для решения проблемы практико-ориентированности и освоения трудовых функций обновила содержание преподаваемых дисциплин с учетом профессиональных стандартов.

Особое внимание уделяю применению моделирования производственных ситуаций на железнодорожном транспорте при проведении деловых игр.

Все это позволяет моим студентам достигать высоких результатов в освоении образовательных программ.

Работать на безопасность движения... ..

Проходя производственную практику на предприятиях железнодорожного транспорта, мои студенты попадают в другой мир. И надеюсь, что начиная работать на производстве, они вспоминают то, чему я их учила. И обязательно помнят, что от их профессионализма зависит безопасность движения.

Быть наставником... ..

В нашем колледже успешно реализуется программа «Наставничество для профессионалов будущего», направленная на достижение контрольных точек региональных проектов «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Молодые профессионалы».

Мне приходится учить не только студентов, но и быть наставником у педагогов.

Какими качествами должен обладать наставник?

Быть профессионалом, можно сказать фанатом своего дела, отзывчивым, терпеливым. Использовать опыт начинающего специалиста, его идеи и в своей деятельности. Необходимо заинтересовать, «зажечь» своего коллегу, ведь интерес к работе увеличивает мотивацию нового сотрудника и делает обучение наиболее эффективным. В общем «Любить то чему учишь и любить и уважать тех, кого учишь».

Действуй как профессионал!

Являясь экспертом Регионального этапа чемпионата проф. мастерства по компетенции «Экспедирование грузов», занималась подготовкой студентов к чемпионату и оценивала выступления участников. Подготовленные мною конкурсанты, стали победителями и призерами Регионального этапа. И в настоящее время занимаюсь подготовкой студентов к участию в чемпионате «Профессионалы».

Так же являюсь экспертом в оценке демонстрационного экзамена.

Считаю, что все это способствует повышению качества образования и повышает престиж профессии.

Базовые кафедры - одна из приоритетных форм сотрудничества колледжа с предприятиями

С двадцать первого года возглавляю базовую кафедру колледжа, образовательную деятельность которой направляю на организацию взаимодействия колледжа с Юго-Восточной железной дороги в производственной сфере, с целью повышения эффективности подготовки специалиста, насыщение кадрами нашего региона.

Главная цель образования и воспитания – это достижение наибольшей гармонии в смысле правды, красоты и добра. Л.Н.Толстой

Считаю, что образование не может быть без воспитания. Поэтому участвовала в разработке программы воспитания. Как куратор группы стараюсь найти к студенту личностный подход и заинтересовать его.

Самообразование делает человека уверенным в себе

Не забываю и о самообразовании, повышении квалификации и распространении своего опыта через участие в конкурсах и публикациях.

Считаю, что только мастер своего дела, мыслящий, инициативный и деятельный работник будет востребован в 21 веке.